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M Hoael 84 - X
CHol: ECH XMatatol |l (crel:®2l)
SA - HB . (BH) - MBEAY - B2 O AF 04 I & o HD=2
24,353,436 28,101,060 A3,747 624
= 0 1,000,000 A 1,000,000
etse = 7,520,000 12,445,000 A 4,925,000
= 80,000 80,000 0
= 16,058,436 14,576,060 1,482,376
2 695,000 0 695,000
Horgl |4 X 17,062,500 17,784,440 AT21,940
= 0 1,000,000 1,000,000
o 7,520,000 8,100,000 580,000
= 8,847,500 8,684,440 163,060
= 695,000 0 695,000
5,275,500 5,093, 440 182,060
qo mere o = 0 1,000,000 A1,000,000
= 1,250,000 1,000,000 250,000
= 4,025,500 3,093,440 932,060
1,200,000 1,400,000 200,000
SN PIES 2 800,000 1,000,000 200,000
= 400,000 400,000 0
1,200,000 1,400,000 200,000
306 2012 z 800,000 1,000,000 200,000
= 400,000 400,000 0
01 =043 1,200,000 1,400,000 A200,000
OFEAI| S G 2 1,200,000 1,400,000 A200,000
2 800,000 1,000,000 A200,000
= 400,000 400,000 0
X DEtatel BE 103,500 113,440 A9,940
201 Bt 2| 48,690 54,100 A5,410
01 ARzl 48,690 54,100 A5,410
OOl AR 2 A5,410 0 A5,410
202 04| 38,650 42,940 A4,290
NEETEE 38,650 42,940 ~4,290
OOl A= 2 ~4,290 0 A 4,290
203 92| 2,160 2,400 A240
03 AMEZAREXY| 2,160 2,400 A240
Ol &R 2t A240 0 A240
2,550,000 3,500,000 950,000
SHILTE 2% L A X2 = 0 1,000,000 A 1,000,000
= 2,550,000 2,500,000 50,000
2,550,000 3,500,000 950,000
306 E012 = 0 1,000,000 A1,000,000
= 2,550,000 2,500,000 50,000
01 =012 2,550,000 3,500,000 950,000
OZdHIALMA 29 2 C
! 2,500,000 3,500,000 A1,000,000
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SA - H2(EH) - HEAMY - BES Of &FoH JE e Hus
= 0 1,000,000 A 1,000,000
& 2,500,000 2,500,000 0
O= Nt HIELIA HE RIS X 50,000 0 50,000
g Jlgr s4 A3 e 542,000 0 542,000
306 EA =z 542,000 0 542,000
01 &=9= 542,000 0 542,000
O XEIigr 4 JI=MHY AL 542,000 0 542,000
200,000 0 200,000
S MefA oy oM 22 MY = 150,000 0 150,000
< 50,000 0 50,000
200,000 0 200,000
306 2012 = 150,000 0 150,000
& 50,000 0 50,000
01 93 200,000 0 200,000
ONetat olaxs oMl 293 200,000 0 200,000
s 150,000 0 150,000
= 50,000 0 50,000
600,000 0 600,000
g XE MUIA AFS s 300,000 0 300,000
< 300,000 0 300,000
600,000 0 600,000
306 == s 300,000 0 300,000
(== 300,000 0 300,000
01 E293 600,000 0 600,000
OJIgII=X& MU AA 600,000 0 600,000
sy 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
3,661,000 4,781,000 A 1,120,000
SXt oty |4 = 2,170,000 3,200,000 A 1,030,000
< 1,491,000 1,581,000 A 90,000
1,900,000 1,700,000 200,000
Ss=8 oA HUHE RO =3 &4 AMAE 25 s 1,000,000 1,000,000 0
< 900,000 700,000 200,000
1,900,000 1,700,000 200,000
306 == s 1,000,000 1,000,000 0
& 900,000 700,000 200,000
01 293 1,900,000 1,700,000 200,000
O s=8 AXHMOER/D SHEAANAE
2EAY 1,900,000 1,700,000 200,000
= 1,000,000 1,000,000 0
= 900,000 700,000 200,000
1,220,000 2,400,000 21,180,000
HAME HEZSE 2od 24 A& 25 s 1,020,000
2,200,000 21,180,000
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AR RIEZE DOAs 24 AlAE 1 [ 200,000 200,000 0
1,220,000 2,400,000 ~1,180,000
306 2012 2 1,020,000 2,200,000 A1,180,000
[ 200,000 200,000 0
01 =292 1,220,000 2,400,000 A1,180,000
OFAE HEDH Dojas SAAAL 7
=Are 1,220,000 2,400,000 ~1,180,000
= 1,020,000 2,200,000 ~1,180,000
= 200,000 200,000 0
NEX 22 S3510l2 He XA 0 200,000 200,000
306 =212 0 200,000 200,000
01 =292 0 200,000 200,000
OEFIE ¢ ZEI &ML A 0 200,000 200,000
NEX 22 21 X2 HHIA ALY 0 100,000 100,000
306 =212 0 100,000 100,000
01 =292 0 100,000 100,000
ONER 28 1Y = MHIAAY 0 100,000 100,000
250,000 90,000 160,000
NEX £ o A8 ALY = 150,000 0 150,000
S 100,000 90,000 10,000
250,000 90,000 160,000
306 212 2 150,000 0 150,000
= 100,000 90,000 10,000
01 =02 250,000 90,000 160,000
O NSAeg 2 202 I8 U 28 250,000 90,000 160,000
2 150,000 0 150,000
= 100,000 90,000 10,000
3,387,000 2,014,000 1,373,000
CIAZ 0l &g |4 B 1,900,000 600,000 1,300,000
S 1,487,000 1,414,000 73,000
ZMICH POP 2S o132 O = 30,000 0 30,000
306 =212 30,000 0 30,000
01 =942 30,000 0 30,000
OXAITH POPE SEXH 25 L DNy
NE= 30,000 0 30,000
0 1,000,000 ~1,000,000
CIAZ0l XM MSE Mastering I8 7S 7 0 300,000 300,000
= 0 700,000 700,000
0 1,000,000 1,000,000
306 =212 z 0 300,000 300,000
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01 =02 0 1,000,000 A1,000,000
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2 0 300,000 300,000
= 0 700,000 A700,000
0 600,000 600,000
RAICH A% RIZEFH Olg 25 2 0 300,000 300,000
= 0 300,000 300,000
0 600,000 600,000
306 2012 2 0 300,000 300,000
= 0 300,000 300,000
01 =02 0 600,000 600,000
ORMZZHEI AFHSH D&, BI2A &
Hl REAY 0 600,000 600,000
2 0 300,000 300,000
= 0 300,000 300,000
CIAZ30l RD 22AH 25 207,000 0 207,000
306 212 207,000 0 207,000
01 =02 207,000 0 207,000
O UABH0 25, SEAT L =yl 2
B 22AH 71E 207,000 0 207,000
HREE Ol X2 MEIA AL 0 100,000 100,000
306 213 0 100,000 100,000
01 =013 0 100,000 100,000
OFXFE 281 I )& S XA A 0 100,000 100,000
400,000 64,000 336,000
HAEE 02 %4 At 2 300,000 0 300,000
= 100,000 64,000 36,000
400,000 64,000 336,000
306 2012 = 300,000 0 300,000
= 100,000 64,000 36,000
01 =013 400,000 64,000 336,000
O ABY0IAY 2R M2 DS o
s 400,000 64,000 336,000
2 300,000 0 300,000
= 100,000 64,000 36,000
2,500,000 0 2,500,000
CIAZ0l BS2E I8 Bl ALY 2 1,600,000 0 1,600,000
< 900,000 0 900,000
2,500,000 0 2,500,000
306 2012 = 1,600,000 0 1,600,000
< 900,000 0 900,000
NEELE 2,500,000 0 2,500,000
O XHOH 2822 AHE HE L HNBY
b BETAMA 2E At 2,500,000 0 2,500,000
2 1,600,000 0 1,600,000
< 900,000 0 900,000
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3,138,000 3,434,000 296,000
Moo oS4 2 1,300,000 2,000,000 A700,000
< 1,143,000 1,434,000 £291,000
= 695,000 0 695,000
2,995,000 2,700,000 295,000
s sl 2 1,200,000 1,800,000 600,000
< 1,100,000 900,000 200,000
= 695,000 0 695,000
2,995,000 2,700,000 295,000
= 1,200,000 1,800,000 600,000
06 =23 < 1,100,000 900,000 200,000
= 695,000 0 695,000
01 =3 2,995,000 2,700,000 295,000
z83 2,300,000 2,700,000 400,000
2 1,200,000 1,800,000 600,000
= 1,100,000 900,000 200,000
A DICIOf AF
) 695,000 0 695,000
= 695,000 0 695,000
143,000 42,000 101,000
Ho2srael ol 2 100,000 0 100,000
< 43,000 42,000 1,000
143,000 42,000 101,000
306 22 = 100,000 0 100,000
= 43,000 42,000 1,000
01 =013 143,000 42,000 101,000
ACI23IAY] 012 YN ALY 143,000 42,000 101,000
= 100,000 0 100,000
< 43,000 42,000 1,000
0 600,000 600,000
T 8B &Y A 2 0 200,000 200,000
= 0 400,000 400,000
0 600,000 600,000
306 2012 = 0 200,000 200,000
= 0 400,000 400,000
01 =02 0 600,000 600,000
PR QImat REAY 0 600,000 600,000
2 0 200,000 200,000
= 0 400,000 400,000
Ho2stae D 0 92,000 £92,000
306 £9013 0 92,000 A92,000
01 =2 0 92,000 £92,000
Hoies 2 g S N A 0 92,000 £92,000
APHHOI R At 1,601,000 2,462,000 861,000
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= mH0lo Aol Sk - 900,000 1,300,000 400,000

= 701,000 1,162,000 461,000

0 1,450,000 A1,450,000

ZAITH B0l Xhel REBD ZE XA Al E 0 1,000,000 A1,000,000

= 0 450,000 450,000

0 1,450,000 A1,450,000

403 X SHH S K20 H = 0 1,000,000 1,000,000

= 0 450,000 450,000

01 RXSHHAXZEE 0 1,450,000 A1,450,000

O XMOH B0l SN AAY 0 1,450,000 A1,450,000

7 0 1,000,000 A1,000,000

= 0 450,000 A450,000

0 700,000 A700,000

AMAAIE & ZADIZ EH 75 Al i 0 300,000 300,000

= 0 400,000 400,000

0 700,000 A700,000

403 X SHH S X 20| H = 0 300,000 300,000

= 0 400,000 400,000

01 RXSHAXZEE 0 700,000 A700,000
O ANBMASAILRH T 0l2A oin

e Arel 0 700,000 A700,000

- 0 300,000 300,000

= 0 400,000 A 400,000

SEHAHI0IR DK HHIA AR 0 100,000 100,000

306 3 0 100,000 100,000

SEEEE 0 100,000 100,000

O SZ4HH0IQ 231 Jle Jl& S X 0 100,000 100,000

143,000 54,000 89,000

SEHAHI0IQAY QI ot Al E 100,000 0 100,000

= 43,000 54,000 A 11,000

143,000 54,000 89,000

306 2013 = 100,000 0 100,000

= 43,000 54,000 A11,000

01 &2 143,000 54,000 89,000

O SEMHI0IQ 0I24s Al 143,000 54,000 89,000

= 100,000 0 100,000

= 43,000 54,000 A 11,000

1,300,000 0 1,300,000

SEA HHOIQ M R D18 BU| AY E 800,000 0 800,000

= 500,000 0 500,000

1,300,000 0 1,300,000

403 XSS KH=0| & = 800,000 0 800,000

= 500,000 0 500,000

01 XXX =S X 1,300,000 0 1,300,000
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2 Al 1,300,000 0 1,300,000
2 800,000 0 800,000
= 500,000 0 500,000
Xelarel JEHY U Ke 5,979,580 9,754,580 A3,775,000
2 0 4,345,000 A4,345,000
< 5,979,580 5,409,580 570,000
700,000 4,940,000 4,240,000
EREET 2 0 4,240,000 A4,240,000
= 700,000 700,000 0
700,000 4,940,000 A4,240,000
NEETEIGIY 2 0 4,240,000 A4,240,000
= 700,000 700,000 0
700,000 4,940,000 ~4,240,000
306 E012 2 0 4,240,000 A4,240,000
= 700,000 700,000 0
01 E0i3 700,000 4,940,000 ~4,240,000
O ZHIEES, TN, AN U B
g A 700,000 4,940,000 A4,240,000
2 0 4,240,000 A4,240,000
= 700,000 700,000 0
2,783,360 2,348,360 435,000
phatol Bt Dol 2 0 105,000 105,000
< 2,783,360 2,243,360 540,000
perEelY BaEdiTAs A7 X9 500,000 300,000 200,000
307 PI2HOI& 500,000 300,000 200,000
2 PIAHNEE 500,000 300,000 200,000
O 24012 JENY A 500,000 300,000 200,000
EEEREE 250,000 150,000 100,000
307 ©I2+0I & 250,000 150,000 100,000
2 PIZHNEE 250,000 150,000 100,000
O 18,288 = As AQKS g 250,000 150,000 100,000
ARIDI2IIBE S CIRtel HoiRellZ e 240,000 100,000 140,000
307 £12+0 & 240,000 100,000 140,000
02 PIZHNEE 240,000 100,000 140,000
O Eoimal CIXel e o olziery X2 240,000 100,000 140,000
P 0 37,000 A37,000
2 0 37,000 AB7,000
] 0 37,000 A37,000
306 £ 2 0 37,000 A37,000
NEEE 0 37,000 A37,000
O 12 X JIB 2 YEHT TEAY 0 37,000 AB7,000
2 0 37,000 A37,000
0l %31 0 68,000 768,000
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